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 مهدی قديریطراح : 

 شیدکه بدون زحمت وتلاش امید به عاقبتي نیک دارند .امام علي )ع(: ازآنان مبا

 نمره .نيست مجاز ماشين حساب استفاده از سؤال

xدرجه چند جمله ای  1 y x y x y 2 3 6 3 3 73   ، نسبت به تمام متغيرها کدام است ؟4

1  )6                                              2)7                                                  3 )9                                  4)  10                                                                   

9 

)حاصل عبارت  2 )x y z 2 3 4  ، برابر است با :24

1  )x y z2 6 616                             2)x y z4 6 816                                 3 )x y z 4 6 816                4)  x y z4 5 816                                                                   

3 
 

)اگر )A x x  )و  2 )( )B x x  4 A، حاصل2 Bکدام گزينه است ؟ ، 

 1  )4                                              2)6                                                  3 )8                                  4)  10 

حاصل  4 221 1  ، با استفاده از اتحادها به کدام روش محاسبه می شود؟990

 1  )2 24 5                                2)8 500                                        3 )4 100                        4)  2 200                                                                   

xاگر 5  2 )باشد ، مقدار عددی  1 )( )( )x x x  1 1  برابر است با : 1

1  )2 2 1                           2)2 2                                       3 )2 2 2                                  4)  2 1                                                                   

)حاصل  6 ) ( ) 2 25 2 5  ، برابر است با :2

1  )1                                          2)2                                                  3 )3                                             4)  4                                                                   

xاگر 7 y 3  وxy  x، مقدار عددی  6 y2  ، کدام گزينه است ؟2

 1  )12                                              2)15                                                  3 )18                                  4)  21                                                                   

xاگر 8 x  2 3 12 )باشد  حاصل   0 )( )x x 7  ، کدام گزينه است ؟4

1  )30                                              2)16                                                  3 )10                                  4)  16                                                                   

aاگر  9 a 2  با کدام گزينه برابر است؟ a5، آن گاه  2

1  )a 8 12                                 2)a 12 8                                       3 )a 10 11                       4)  a 11 10                                                                   

xاگر  11 x y 2 )باشد ، يکی از عامل های تجزيه  6 )( )( )( )x x x x    1 2 7 4  برابر است با: 14

1  )y 7                                    2   )y 7                                        3)y 3                           4) y 3                                                                    

 

11 

xبا کم کردن کدام يک از دو جمله ای های زير از  عبارت  x 23 15   ، عبارت مربع کامل به دست می آيد.25

1  )x x22 5                             2)x x22 5                                  3 )x x 22 5               4)  x x 22 5                                                                   

12 
aاگر  b ab 2 2 باشد ، حاصل 4

a b

a b

 
 
 

 
 
 





6

 کدام است؟ 6

1  )1
81                                            2)1

27                                                  3 )2
27                            4)  8

27            

xکدام عامل در تجزيه عبارت   13 x x  3 22 18  ؟نداردود وج 9

1  )x 3                                    2   )x 3                                        3)x 2 1                           4) x                                                                    



 . را از شما دور مي سازد در ماه رمضان بسیار دعا و استغفار کنید،دعا بلاامام علي )ع(:   

 مشخص کنید. گزينه ی صحیح را در هر سوال با علامت 

 ....... هستند.خط هايی که از مبدا مختصات نمی گذرند به صورت کلی ................* 14

yالف(  a x                 )ب y ax b                  )ج y ax         )د y x b  

 را نشان می دهد؟ موازیکدام گزينه دو خط **

yالف(  x 3  وy x3 2                           )بy x yو  2 x 2 2  

yج(  x3 2    وy x3 2                          )دy x3  وy x
1
3

  

 د؟نمی گذرشيب و عرض از مبدأ خطی منفی می باشد، اين خط از کدام ناحيه ***

 د( چهارم                        ج( سوم              ب( دوم                  الف( اول  

 ها زاوية بزرگتری می سازد؟ xکدام يک از خط های زير با جهت مثبت محور ****

yالف(  x2                        )ب y x
5
2

                           

y ج(  x                           )د y x3 

x*****جواب نامعادله  x  1 3  ست با:برابر ا 3

x(  الف  2                       ب )x  1                                     ج)x  1                            د)x  2                                                                     

******چند عدد طبيعی در نامعادله 
x x

x


  
2 1

5
2 3

 قرار داد؟ نمی توان xبه جای 

                                                                     4(د                                    3(ج                                              2( ب                                1(  الف

 ت؟چند درجه اس و      زاوية بين دو خط *******

 د( □                      ج( □                       ب( □                      الف( □
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 .جملات درست يا نادرست را مشخص کنید

yالف( خط  15 x3 .ص                                            از مبدأ مختصات عبور می کند               غ 

yب( خط  x 1  محورy  1ها را در نقطة .ص                        قطع می کند               غ 

xج( ( خط  1  زی محور عرض هاست.                                                                                   صموا               غ 

( نقطة د
2
2
 
 
 

yروی خط   x 4  .ص                                 قرار دارد            غ 

xخط ( دو هـ  3  وx 2   .ص                                  با هم موازی اند            غ 
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  پاسخ هر يک از سوالات زير را باراه حل کامل بنويسید. 

 الف ( شيب و عرض از مبدا خط زير را به دست آوريد؟  16

    x y  3 9 0  

 

 

 

 

 ب ( معادله محور طول ها به صورت ........................ می باشد.
 

Aج( معادله خطی را بنويسيد که ازنقطه  
 

   

1
1

بگذرد  

yو با خط x 2 4  موازی باشد. 5
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 . آن که اندوه به بار آوردفرصت را غنیمت شمار پیش از امام علي )ع(:  

 کلاس:                                                                      3نام و نام خانوادگي:                                                            صفحه:

yالف (دو خط   17 x 4 2 )و  1 )y k x  2 3  را به دست آوريد. kموازيند مقدار  4

 

 

Aشيب خطی که از نقاط 
 

  
 

4
1  

Bو    
 

  
 

3
5  

 می گذرد، را به دست آوريد. 
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yالف( خط به معادلة  18 x  
2

3
5

 را رسم کنيد. 

  
 

 معادلة خط زير را بنويسيد. ب(

 

ج( معادله خطی را بنويسيد که از نقاط 
 
 
 

1
2

و  
 
 
 

5
2  

 

 بگذرد.

27/2 

 دستگاه معادلات خطی زیر را حل کنید. 19

                                                                                                                                                  
x y

x y

 


  

2 7
3 14

 

 

 

 

 
 

 

1 

هزار تومان است . قیمت یک دفتر  24 خودکار 2دفتر و  4هزار تومان است و قیمت  71دفتر  ویک خودکار  3قیمت  21

 ت آورید. )به کمک دستگاه معادلات (و یک  خودکار  را به دس
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  «. قدیري....سال نو پیشاپیش مبارک.. وبا آرزوي سلامتي و سربلندي شما در سراسر زندگي وآغاز ماه مبارک رمضان »


